
Published on 902.gr (http://www.902.gr)
Αρχική > Απαίτησαν την ανάκληση απόλυσης εργαζόμενης (VIDEO - ΦΩΤΟ)

«ΕΛΛΑΚΤΩΡ»
Απαίτησαν την ανάκληση απόλυσης εργαζόμενης (VIDEO - ΦΩΤΟ)

Εργατική Τάξη
18/04/2016 13:22

Έξω από τα κεντρικά γραφεία του ομίλου «ΕΛΛΑΚΤΩΡ» συγκεντρώθηκαν το πρωί της Δευτέρας
μισθωτοί τεχνικοί, διεκδικώντας την ανάκληση της απόλυσης εργαζόμενης.

Υπενθυμίζουμε πως πρόκειται για απόλυση που έγινε όταν η εργαζόμενη αρνήθηκε να υπογράψει την
κατάπτυστη ατομική σύμβαση μίσθωσης υπηρεσιών την οποία της πρότεινε η θυγατρική «BIOSAR»
του ομίλου.

Μετά από τέσσερα χρόνια δουλειάς στη συγκεκριμένη επιχείρηση, η σύμβαση που της προτάθηκε
διέφερε ουσιαστικά από τις προηγούμενες, αφού υπάγεται στο αγγλικό δίκαιο και περιέχει μια σειρά
πρωτοφανείς όρους. Για παράδειγμα, το «όριο» των 15 απουσιών το έτος, για λόγους ασθένειας ή
τραυματισμού, πέρα από το οποίο ο εργαζόμενος θα απολύεται, η υποχρέωση κάθε εργαζόμενος να
ορίζει αντικαταστάτη για το διάστημα της απουσίας του, η ρητή δήλωση πως δεν θεωρεί τον εαυτό
του υπάλληλο της εταιρείας και πολλά ακόμα.

Στην κινητοποίηση εκτός από το Σωματείο Μισθωτών Τεχνικών, συμμετείχε και το Συνδικάτο
Οικοδόμων Αθήνας.  Σε  συνάντηση  που  είχε  την  περασμένη  Πέμπτη,  το  Σωματείο  Μισθωτών
Τεχνικών με εκπροσώπους της εταιρείας, οι τελευταίοι αρνήθηκαν να ανακαλέσουν την απόλυση,
ενώ την  ίδια  στάση  κράτησαν  και  στη  σημερινή  συνάντηση  που  είχαν  με  αντιπροσωπεία  των
συγκεντρωμένων.

Το σωματείο χαρακτηρίζει την απόλυση εκδικητική και σημειώνει πως η ανάκλησή της είναι υπόθεση
όλων των εργαζομένων. «Η εργοδοσία φοβάται την αγωνιστική στάση και τη συλλογική διεκδίκηση
των εργαζομένων», αναφέρει στην ανακοίνωσή του, ενώ τονίζει πως «χωρίς την αγωνιστική στάση
της απολυμένης, των ίδιων των εργαζόμενων και του σωματείου, η "ΕΛΛΑΚΤΩΡ" θα είχε ήδη περάσει
ανενόχλητη το νέο τύπου κατάπτυστο συμφωνητικό, κάνοντας ένα βήμα στο να γενικευτούν οι άθλιοι
όροι εργασίας στη συνέχεια».

«Η δήλωση της εργοδοσίας πως "οι όροι των συμβάσεων πρέπει να διέπονται από το δίκαιο της
χώρας όπου δραστηριοποιείται ο όμιλος" επιβεβαιώνει το τι έχουν στο νου τους για τις εργασιακές
σχέσεις των τεχνικών σε έναν όμιλο που δηλώνει ότι σήμερα το 50% της δραστηριότητάς του
εκτελείται στο εξωτερικό. Στην πραγματικότητα θέλουν να αξιοποιήσουν τα μέγιστα οφέλη που τους
αποφέρει η μισθωτή εργασία με το μπλοκάκι και η δυνατότητα εξωχώριας φορολόγησης», εξηγεί το
σωματείο.

Για το ζήτημα της απόλυσης και των πρωτοφανών όρων που περιλαμβάνει η συγκεκριμένη σύμβαση
έχει οριστεί τριμερής στις 11 Μάη. Ωστόσο οι εργαζόμενοι απαιτούν να οριστεί συνάντηση άμεσα και
παράλληλα  οργανώνουν  τις  επόμενες  μέρες  παρεμβάσεις,  συνδυάζοντας  τον  αγώνα  για  την
επαναπρόσληψη  της  εργαζόμενης  και  την  απόσυρση  της  απαράδεκτης  σύμβασης  με  την
προετοιμασία  της  48ωρης  απεργίας.
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